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Hodnotící kritéria 
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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi.     
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Cílem magisterské práce Daniela Mašína bylo zpracování fyzickogeografické charakteristiky jednoho 

z nejznámějších  oblastí České republiky - Českého ráje. V relaci se zadanými cíli je možné konstato-

vat plné jejich splnění, místy až jejich překročení v kvalitativním i kvantitativním pojetí.Posluchač 

podrobně a na značné odborné úrovni charakterizuje jednotlivé složky fyzickogeografického komplexu 

uvedené oblasti soustřeďuje se zejména na geologické a geomorfologické struktury a procesy, což 

souvisí s jejich funkcí konzervativních determinantů, na nichž jsou ostatní složky kauzálně i geneticky 

odvozeny. Biogeografická část je podceněna, je ale kompensována podrobnější charakteristikou 

ochrany přírody. Excerpované výsledky vhodně kombinuje s vlastním terénem, syntézou, ústící do 

typizace a kategorizace. Kvalitně je zpracována též didaktická požadovaná část, kterou je možné po-

važovat za úspěšnou aplikaci poznatků do praxe, i v poloze metodické. Pozitivně je možné hodnotil 

též početné citace literatury. K formální stránce nemám výhrad, formulace textu je odborná, přílohy 

jsou zpracovány kvalitně a didakticky použitelné. Při zpracování problematiky se nevyhnul některým 

nepřesnostem, z kterých uvádím: považuji za nevhodné pojmenování klimatické charakteristiky území 

jako klimatologii, chybí transformace pedologické terminologie z lesnických materiálů. Autor zde uvádí 

hnědé půdy. Celkové však možno hodnotit práci jako nadprůměrnou, klasifikovat ji výborně. Drobné 

nedostatky podstatně neovlivňují její kvalitu. Klasifikuji jako výbornou.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

1. Jakou má posluchač vlastní představu o implementací výsledků do škol ? 

2. Vysvětlit nutnost transformace odborné terminologie (příklad půdy, PEJ) v teorii, aplikaci v praxi ? 
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